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SİRKÜLER 

2025/3 
 

SİRKÜLERİN 

 
Tarihi : 17.01.2025 

 

Konusu  : Prime Esas Kazançların Alt ve Üst Sınırları ile Bazı İşlemlere Esas Tutarlar 

 

Mevzuat   : 10.01.2025 Tarihli Sigorta Primleri Genel Müdürlüğünün Prime Esas Kazançların Alt 

ve Üst Sınırları ile Bazı İşlemlere Esas Tutarları İçeren 2025/2 Sayılı Genelgesi 

 

 

 

 
PRİME ESAS KAZANÇLARDAN İSTİSNA TUTULACAK YEMEK PARASI, ÇOCUK ZAMMI VE AİLE 

ZAMMI (YARDIMI) TUTARLARI 

 

2025 Yılı Yemek Yardımı İstisna Tutarları 

 

2025 yılında gelir vergisinden istisna olacak günlük yemek yardımı tutarı Hazine ve Maliye Bakanlığı’nın 

30.12.2024 tarihinde yayımlanan 329 no’lu Gelir Vergisi Genel Tebliği ile açıklanmıştır. 
 

Yine, 2025 yılında sigorta priminden istisna olacak günlük yemek yardımı tutarı Danıştay 10 uncu Dairesinin 

2023/170 Esas No ve 2024/1853 sayılı iptal kararı sonrasında çıkarılan SGK’nın 31.12. 2024 tarihli, 2023/17 no’lu 
Genelgesinde açıklanmıştır. 

 

Buna göre, 2025 yılındaki yemek yardımı istisna tutarları aşağıdaki tabloda özet olarak gösterilmiştir. 

 

Yemek Yardımının Ne Şekilde Sağlandığı SGK İstisnası 
Gelir ve Damga 

Vergisi İstisnası 

İşyerinde veya müştemilatında işverence yemek yapılması Sigorta primine tabi değil 
Gelir ve Damga 

Vergisine tabi değil 

İşyerinde veya müştemilatında üçüncü şahıslarla 

anlaşılarak yemek sunulması ve karşılığının fatura karşılığı 
üçüncü kişilere ödenmesi 

Sigorta primine tabi değil 
Gelir ve Damga 
Vergisine tabi değil 

İşyerinde veya müştemilatı dışında anlaşma yapılan 

üçüncü kişilere ait restoran vb yerlerde yemek hizmeti 

sağlanması ve karşılığının fatura karşılığı üçüncü kişilere 
ödenmesi 

Sigorta primine tabi değil 

240 TL + KDV istisna 

(Aşan tutar Gelir ve 

Damga Vergisine tabi) 

Yemek yardımı olarak personele nakit ödeme yapılması 

158 TL’si istisna 240 TL’si istisna   

(Aşan tutar sigorta primine tabi) 
(Aşan tutar Gelir ve 

Damga Vergisine tabi) 
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Yemek kuponu, yemek kartı, yemek çeki vb. araçlarla 
personele yemek yardımı sağlanması 

Yemek bedeli ödemesi dışında nakit ya da nakit 
yerine geçecek şekilde başka amaçlarla 

kullanılma imkanı olmaması halinde tamamı 

sigorta primine tabi değil 

  

240 TL + KDV istisna 

(Aşan tutar Gelir ve 
Damga Vergisine tabi) 

Yemek bedeli ödemesi dışında nakit ya da nakit 
yerine geçecek şekilde başka amaçlarla da 

kullanılma imkanı olması halinde 158 TL'si 

sigorta primine tabi değil 

240 TL + KDV istisna 

(Aşan tutar sigorta primine tabi) 
(Aşan tutar Gelir ve 
Damga Vergisine tabi) 

 
5510 Sayılı Sosyal Sigortalar ve Genel Sağlık Sigortası Kanunun 4 üncü maddesinin birinci fıkrasının (a) bendine 

tabi sigortalıların; 

 

2025 Yılı Çocuk Zammı (Yardımı) Tutarı 

 

1/1/2025 ila 31/12/2025 tarihleri arasında; 26.005,50 TL x % 2 = 520,11 TL (Aylık) 

 

2025 Yılı Aile Zammı (Yardımı) Tutarı 

 

1/1/2025 ila 31/12/2025 tarihleri arasında; 26.005,50 TL x %10 = 2.600,55 TL (Aylık) tutarındaki kazançları, prime 
esas kazanca dahil edilmeyecektir. 

 

 
Gereğini bilgilerinize rica ederiz. 

 

 

 

 


